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ATTESTAZIONE DELL'AVVENUTA VERIFICA 

DELL'INSUSSISTENZA DI SITUAZIONI DI CONFLITTO DI INTERESSI 

(ai sensi dell’art. 53, comma 14, del d.lgs. 165/2001) 

IL DIRIGENTE 

Visto l’art. 53, comma 14, secondo periodo, del d.lgs. 30 marzo 2001, n. 165 come modificato 
dalla legge n. 6 novembre 2012, n. 190, che prevede che sia pubblicata, in caso di 
conferimento di incarichi di consulenza l'attestazione dell’avvenuta verifica dell’insussistenza 
di situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse; 

vista la determinazione del Dirigente n. 05 del 19/01/2023 e l’incarico prot.n.icsem_tn 
1338/7.13 per corso di formazione alla dottoressa Filippone Antonella, avente ad oggetto  
“Conferimento incarico corso di formazione docenti “L’italiano per tutti!”, anno scolastico 
2022/23; 

considerato che la dottoressa Filippone Antonella ha dichiarato di svolgere le attività e 
assunto gli impegni indicati nella dichiarazione presentata in data 27/01/2023 prot.n.icsem_tn 
784/7.13; 

verificata l’insussistenza di situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse per lo 
svolgimento dell’incarico affidato 

attesta 

di aver verificato che non sussistono situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse ai 
sensi dell’art. 53, comma 14, del d.lgs. n. 165/2001, come modificato dalla legge 190/2012, 
in capo alla dottoressa Filippone Antonella, per lo svolgimento dell’incarico di cui in premessa. 

 

IL DIRIGENTE SCOLASTICO 
 - dott.ssa Roberta Gambaro – 

 
Questa nota, se trasmessa in forma cartacea, costituisce 

copia dell’originale informatico firmato digitalmente 

predisposto e conservato presso questa Amministrazione 

in conformità alle regole tecniche (artt.3 bis e 71 D.Lgs 

82/05). La firma autografa è sostituita dall’indicazione a 

stampa del nominativo del responsabile (art.3 D.Lgs 

39/1993). 
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